

Республиканский конкурс профессионального мастерства проходит на базе отдыха «Дружба»

Накануне Всемирного дня почты и в рамках Года науки РУП «Белпочта» по доброй традиции проводит Республиканский конкурс профессионального мастерства. За 21 год осеннее мероприятие стало настоящим праздником профессионалов почтового дела. В течение трех дней, с 6 по 8 сентября, на базе отдыха «Дружба» свои знания, опыт и мастерство демонстрируют почтальоны по доставке печатных средств массовой информации и операторы почтовой связи, победители районных и областных этапов конкурса.

42 лучших почтовых работника встретились в финале конкурса, чтобы в честном соревновании доказать высокий уровень своего мастерства, обменяться опытом, достижениями и идеями с коллегами и, конечно, укрепить корпоративный дух в команде РУП «Белпочта». Семь команд из областных филиалов компании и производства «Минская почта» борются за звания мастеров почтового дела и победный кубок конкурса.

6 сентября на торжественной церемонии открытия конкурса генеральный директор РУП «Белпочта» Матусевич Владимир Владимирович обратился к участникам с теплыми словами приветствия, поблагодарил за верность профессии, отметив, что конкурс — это отличная возможность для общения, обмена опытом и знаниями.

Председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Нина Гаврилова, ректор учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» Андрей Зеневич выразили слова поддержки участникам XXI Республиканского конкурса профессионального мастерства, пожелали всем успехов и победы, отметив высокий профессионализм и творческий подход почтовых работников в любых конкурсах, в которых они принимают участие.

В первый день Республиканского конкурса профмастерства каждой команде необходимо было подготовить домашнее задание: представить команды на тему «РУП «Белпочта» в ногу с инновациями», продемонстрировать фирменный костюм, а также презентовать малые архитектурные формы в рамках «Года науки». В этом году каждая команда привезла с собой на конкурс почтовые ростовые куклы, которые стали изюминкой конкурса и порадовали всех членов жюри своим выступлением и оригинальностью образа.

Мечтой о курьерах-роботах, отделением почтовой связи нового поколения, работающим 24 часа в сутки и другими идеями поделились конкурсанты с членами жюри и гостями праздника. Некоторые участники презентовали изобретенный почтовый автомобиль будущего, который доставляет и принимает посылки без участия работников почты, а почтовые новости впечатлили всех новым взглядом на почту и актуальностью в современном мире писем и посланий, написанных от руки. Также участники в очередной раз доказали важность и актуальность электронной коммерции, рынков В2В и В2С в современном мире и особенно в почтовой отрасли. Бесспорно, оказались на вершине рейтинга популярности веселые и смешные импровизации и подготовленные номера. Команды доказали, что не только с предприимчивостью, но и с чувством юмора у них все в порядке!

7 сентября у участников конкурса самый ответственный день, им предстоит пройти профессиональный тест и показать практические навыки. Быть на высоте, отлично справиться и с теорией, и практикой — вот основная задача на сегодня каждого конкурсанта. Интрига сохранится вплоть до самой церемонии торжественного награждения, которая состоится 8 сентября.

Всем участникам удачи!

http://www.belpost.by

Source URL:

https://www.mpt.gov.by/respublikanskiy-konkurs-professionalnogo-masterstva-prokhodit-na-baze-otdy kha-druzhba